

Na bivšem koku Polje G zasad vrbe, cilj proizvodnja biomase



Na odlagalištu kopa Polje G Rudarskog basena „Kolubara“ predstavljen je ekološki pilot projekat podizanja brzorastućih zasada biomase. U saradnji sa Elektroprivredom Srbije, američka kompanija E3 International podigla je zasad vrba na oko tri hektara odlagališta ovog kopa, kao ekološki i energetska pilot projekat. Cilj projekta je proizvodnja biomase koja se kao obnovljivi izvor može koristiti za proizvodnju električne energije, ali i stvaranje zaštitnog pojasa između kopa i okoline. V. d. direktora JP EPS Milorad Grčić rekao je da je u pitanju složen projekat koji je dao rezultate. On je podsetio da je jedan od prioriteta Elektroprivrede Srbije povećanje procenta zelene energije i podsetio da je EPS do sada u zaštitu životne sredine uložio 540 miliona evra.



Ekološki pilot projekat podizanja brzorastućih zasada biomase predstavljen je na odlagalištu kopa Polje G Rudarskog basena „Kolubara“. V. d. direktora JP Elektroprivreda Srbije Milorad Grčić izjavio je da su proizvodnja zelene energije i zaštita životne sredine prioriteti EPS-a i dodao da je do sada u tu svrhu uloženo 540 miliona evra.



Milorad Grčić

Ataše trgovinskog odeljenja ambasade Austrije u Srbiji Mihael Robers Berger istakao je zadovoljstvo što austrijska Agencija za razvoj podržava ovaj projekat.



Savetnik u kompaniji E3 International Danijel Berg prisutnima je govorio o finansiranju ovog ekološkog projekta. Istakao je da je pre tri godine sa Grčićem razgovarao o održivoj energiji i naglasio da je zadovoljan što se ponovo pokreće ova tema.

Cilj pilot projekta je da se ostvari pozitivan uticaj na životnu sredinu, izjavila je predsednica kompanije E3 International Boni Norman. Ona je rekla da u Srbiji postoji 1,6 miliona hektara neiskorišćene i degradirane zemlje.



Polje G je ogromno područje koje će narednih godina biti redovna tema kada su obnovljivi izvori energije u pitanju, rekao je u obraćanju profesor Šumarskog fakulteta Branko Glavonjić.



Polje G

Mi sada vidimo sam početak, jednu plantažu od 3 hektara, imamo ambiciozan plan da sve ovo proširimo

na 75 hiljada hektara, rekao je predstavnik Icraft kompanije Ditmar Stoian.

Događaju su pored predstavnika inostranih kompanija prisustvovali predstavnici Ministarstva rudarstva i energetike, Sindikata Kolubare i rukovodstva Gradske opštine Lazarevac.